Polski

na Wynos
StOWNICTWO

I Q W spoteczZNA ODPOWIEDZIALNOSE BIZNESU

A. Prosze porozmawiaé z partnerem/partnerka.

1. Czyznaszjakiesfirmy, o ktérychmagtbys/moglabys powiedzied, ze sg spotecznie odpowiedzialne?
2. Czy firma, w ktorej pracujesz robi cos$ pozytecznego dla spoteczenistwa i sSrodowiska?

3. Czyfirma, w ktorej pracujesz wspiera swoich pracownikéw i ich rodziny? Prosze podac przyk#ady.

B. Prosze dopasowaé odpowiednie stowo we wiaéciwej formie gramatycznej.

zysk e strata e diug e koszty ¢ Srodowisko ® dziatalnos¢ e emisja ® odzysk (recykling) ¢ élad

1. powstaje, gdy firma wypracowuje ujemny wynik finansowy.

2. Firma X ma ogromny i grozi jej bankructwo.

3. Kazdy, kto prowadzi dzié gospodarczy, musi bra¢ pod uwage interesy
spoteczenstwa.

4. Firmy najbardziej obawiaja sie oskarzen o zanieczyszczenie , dlatego

staraja sie podejmowac rézne akcje ekologiczne.
5. Nie wiem, czy naszga firme sta¢ na dodatkowe szkolenia dla pracownikow.

tych szkolen s3 dosy¢ wysokie.

6. Dzié wiele firm przekazuje swoje odpady do

7. Akcje tej firmy wygenerowaty duzy w drugim kwartale.
8. lIstnieje kalkulator dwutlenku wegla, wiec kazde przedsiebiorstwo moze
sprawdzié¢ swoj klimatyczny.

wliczaé e sktadowaé » oszacowaé » przekazywaé e wywieraé o zyskiwaé e tracié » zanieczyszczaé

9. Na skiadowiskach mozna odpady, ale tylko takie odpady, z ktérych

wczeéniej odzyskano odpady nadajace sie do ponownego przetworzenia.

10. Wiele firm planete swoimi plastikowymi opakowaniami.

11. W czasach kryzysu gospodarczego niektére firmy , a niektére

12. W raporcie rocznym udato sie wstepnie straty, jakie firma poniosta

w ubieglym roku.

13. Dziatalnoéé tego przedsiebiorstwa negatywny wplyw na §rodowisko.

14. Spo6ika na cele charytatywne darowizne w postaci 1500 euro.

. Darmowych ustug srodowiska prawie nigdy nie sie w koszty dziatalnosci

firm.

www.polskinawynos.com SPOLECZNA ODPOWIEDZIALNOSC BIZNESU
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